

打击和预防经济犯罪宣传现场,市民边看实物展示边痛斥造假者

“儿童药也造假,太没良心了”

本报枣庄5月15日讯(记者 甘倩茹 通讯员 孔祥学) 5月15日,滕州市公安局联合金融办、工商、税务、药监、盐业以及各银行、保险公司等部门和单位,在龙泉广场举办了打击和防范经济犯罪宣传日活动。宣传活动通过广场大屏播放重大案例宣传片、实物展示等形式,向市民揭露传销、非法集资、假贷、信用卡诈骗等常见的经济犯罪的犯罪手法。

“假水泥包装印模版、假发票、假药包材、假国际品牌洋酒、假国内品牌白酒、假洗化用品……这些看着都挺真的呀。”一位市民看着实物展位,一一读出来。不少市民看到摆放的假儿童医药时非常气愤:“儿童吃的药也敢造假,真是太没良心了。”更多的年轻市民对假“脉动”饮料很有兴趣,作为一款大众饮用饮料,市民纷纷向经侦大队工作人员请教如何辨别真假“脉动”。为了更加具象的向市民解释,工作人员干脆自己去买了一瓶真“脉动”,认真的教市民如何辨别:“你看这个假的,包装比较粗糙,瓶子用力一捏就软,真的包装很硬,再看瓶子底部,有循环使用三角表示,假的根本没有,从瓶身的喷码也可以看出来,不过这个比较难。”经侦工作人员说。



警方调来一辆大型铲车对这些冒牌饮料进行了碾轧销毁。本报记者 袁鹏 摄

千余箱冒牌饮料当场销毁

“去年我们接到消费者举报,说市场上有假冒的‘营养快线’饮料,我们进行了核实后赶紧向公安局报了警。”杭州娃哈哈集团有限公司枣庄地区市场负责人梅方砚15日在销毁现场告诉记者说:“制假者仿冒了我们四个规格的‘营养快线’产品,由于其价格比正品优势明显,进入了很小超市、商店。”

“接到报案后,我们对冒牌饮料的货源进行了追踪,去年9月份最后在市中区孟庄镇一个食品加工厂找到了造假窝点。”

负责侦办此案的民警冯雨称,民警进入这一食品厂时厂房里只有几箱冒牌饮料,但是发现了大量的冒牌饮料包装。最后经过查询工厂的账目,发现了大量的冒牌饮料的出货记录。然而经过调查发现这个食品厂的老板某某只是按照别人的指示进行生产加工,幕后还有其他人安排在安排指挥。

有了孟庄镇食品厂这个线索后,警方继续顺线追踪,发现江苏淮安的王某某才是指使某某在枣庄生产冒牌饮料的幕

后黑手。王某某用自己名下一家公司的名义授权某某生产冒牌的娃哈哈“营养快线”饮料,生产出的冒牌饮料由仇某某组织进行销售。摸清了这一脉络后,去年10月王某某被警方抓获,仇某某也于去年11月落网。

在活动现场,两货车一千余箱冒牌饮料被运往垃圾填埋场,一千余箱冒牌饮料堆积在一起有如一个小山丘,警方调来一辆大型铲车对这些冒牌饮料进行了碾轧销毁。

本报记者 袁鹏

19家单位联合宣传打防经济犯罪



市民观看展示的假冒伪劣商品,了解辨别常识。本报记者 袁鹏 摄

本报枣庄5月15日讯(记者 袁鹏) 15日上午,公安、药监、驻枣银行等19家单位联合,在市中区新昌批发市场前广场展开打击防范经济犯罪宣传日活动,宣传的重点是防范金融、传销和侵权假冒类犯罪,并销毁一批收缴的假冒品牌产品。

去年以来,枣庄市公安经侦部门大力开展了经济犯罪侦查工作,取得了显著战果。2013年度,组织开展了打击侵权假冒犯罪,打击整治发票违法犯罪,打击传销犯罪三个专项行动。全市共立案350多起,打击处理违法犯罪人员450多名,在全年的打假专项行动中,共申报核发全国打假集群战役20起,与外地公安机关联合发起打假集群战役8起,参展外地公安机关集群战役96起,获批部督案件5起,收缴各类侵权假冒物品价值5亿余元。

今年初,公安部、省公安厅部署了开展打击侵犯知识产权专项行动方案,枣庄警方制定了相关行动方案 and 考核办法。目前全市共立案、破获大侵犯知识产权犯罪案件3起。警方进一步与相关行政执法部门密切联系,在案件线索的发现、移交方面达成共识,扩大案件线索来源。通过采集侵权假冒产品样本、物流信息等数据,建立打假工作长效机制。通过各种渠道大力搜集案件线索,重点经营,从中破获了一批大案要案。

相关链接

警方侦破的部分造假案例

1. 2012年11月份,犯罪嫌疑人杜某和宋某预谋生产、销售假冒“还原固精丸”。此后,宋某伙同犯罪嫌疑人崔某,联系犯罪嫌疑人葛某非法印制假药“还原固精丸”铝塑复合袋、包装盒、说明书等,从王某处购进假药半成品药丸2000斤,发到滕州市,由杜某加工包装成假药“还原固精丸”后,再发往河北省石家庄市宋某处,由宋某以每件2000到3000元的价格销往全国各地。

2. 2013年初开始,犯罪嫌疑人王某、刘某等人分别在滕州、邹城、菏泽等地租赁废弃的厂房建设水泥加工工厂八处,安装简易的水泥加工、储存设备,并委托犯罪嫌疑人田某在其经营塑料编织厂内印制假冒品牌水泥包装袋。犯罪嫌疑人王某、刘某将从附近水泥厂购进的散装水泥运到自己的“工厂”内,采取散装水泥掺加粉煤灰、低标号水泥冒充高标号水泥等方式,经过“配比、分装、打码”等一系列“深加工”后,冒充品牌水泥销往附近农村及周边县市。短短半年内生产销售、假冒品牌水泥10000余吨。

本报枣庄5月15日讯(见习记者 孟令洋 记者 袁鹏) 13日,山东省公安厅召开新闻发布会,公布了2013年十起打击侵犯知识产权犯罪的典型案例,其中涉及枣庄一起特大制售伪劣轮胎案。滕州一企业旧轮胎翻新后以旧充新,共售出万余条。

“张某某案是我市一起特大制售伪劣轮胎案。”枣庄市公安局经侦支队副大队长裴忠淼向记者介绍,最初是辽宁省辽阳灯塔市公安局经侦大队向枣庄经侦支队移送的线索。2012年3月23日滕州通达轮胎翻新有限公司负责人张某某将其生产的462个“鑫富陆”牌载重汽车轮胎销售给辽阳县微新胎销售部的吴某,

后该吴又将轮胎销售给灯塔市鼎运达汽车综合维修有限公司。“经鉴定,该批轮胎属于伪劣产品,根据相关证人证言,轮胎鉴定意见等证据,张某某的行为涉嫌生产、销售伪劣产品罪,市经侦支队决定立案查处。”裴忠淼称,经过侦查了解到2010年以来,犯罪嫌疑人张某某利用滕州通达轮胎翻新有限公司,收购废旧轮胎进行轮胎翻新,并将翻新后的劣质轮胎标注其申请的“鑫富陆”等品牌,通过滕州一物流公司销往辽宁、河北、江苏、湖南、重庆等地。

“我们利用伪装侦查摸清了犯罪嫌疑人的生产经营情况。”参与此案的一名侦查员介绍说,民警以推销原材料的名义进入

生产车间、仓库,在侦查过程中发现他们生产工艺落后、设施简陋,既没有具体的质检部门也没有专业的质检技术人员和相关设备,也未委托相关部门对其产品进行检测认证。

“共抓获犯罪嫌疑人5名,摧毁制售犯罪团伙1个,捣毁生产窝点1处,捣毁销售、仓储窝点6处。”裴副支队长说,“我们在现场发现大批窝藏的伪劣轮胎,真让人触目惊心。不敢想象这些伪劣轮胎流入市场会造成多大的损失。”据经侦支队统计,此次抓捕行动共查获“鑫富陆”等品牌伪劣轮胎11232条,轮胎生产线1条,涉案总价值2792万元。目前,该案已移送检察机关提起公诉。

“整容”旧轮胎当新的卖 滕州一企业制售伪劣轮胎,卖出万余条

纽崔莱动力新干线明日启动

拿着健康测试票来现场体验吧



17日,“安利纽崔莱动力新干线”活动启动,活动中心设在市中区文化西路文化广场,每天上午9点至下午19点开放。只要您持有纽崔莱动力新干线的健康测试票,就可以亲自来现场体验,对您的身体健康进行个全面的了解,并有专业人士为您提供个人健康计划。

匆忙的生活节奏,忙碌的工作事业,是不是让你在连轴转的生活中迷失了自己?为了自己的健康,不妨放慢脚步,将关注的目光投给自己。关注自

己的一日三餐,关注自己的精神心灵,更重要的还要关注自己的身体健康。

与你一同关注身体健康的还有纽崔莱。纽崔莱不但以优质的营养保健食品为你的身体健康加油充电,还以移动式的新型健康测试车——纽崔莱动力新干线,为全国各地的消费者送去近在身边的健康关爱。

纽崔莱动力新干线将免费为持票市民提供骨密度测试、人体成分测试、动脉健康状况测试和营养自测,市民可自行

进行测试并根据结果咨询相关健康营养专家。在健康测试中,骨密度测试可以通过测量人体骨密度值来反映人体患有骨质疏松的风险。通过人体成分测试,可测量出人体四大成分(水份、蛋白质、无机物、脂肪)的总量及腹部脂肪的比例,进而帮助人们了解自身的基本健康状况。全自动动脉健康状况测试可帮助人们评估自身的动脉健康状况,从而加强市民对自身健康的关注。

本报记者 杨兵三